
  

  

 

PREZENTARE INFOLEX 

PREZENTAREA CAMPANIEI MEDIA DE INFORMARE, EDUCAȚIE JURIDICĂ ȘI 

CONȘTIENTIZARE 

 
“Societatea Naţională Spiru Haret pentru Educaţie Ştiinţă şi Cultură”, ca promotor de 

activități educaționale, științifice și socio-culturale de interes general, își propune prin 

implementarea proiectului InfoLex creșterea transparenței sistemului judiciar din România. 

Activitățile proiectului, în format classic și online, vizează propunerea unor instrumente prin care 

cetăţenii cunosc și își exercită drepturile în relaţia cu sistemul public în general şi, cu precădere, cel 

judiciar. Astfel prin  organizarea de  de campanii de informare, educaţie juridică şi conştientizare a 

cetăţenilor privind drepturile legislative se realizează creșterea premiselor prin care cetățenii îşi 

exercită drepturile şi le valorifică în raport cu justiţia. 

Impactul mijloacelor mass-media clasice este unul foarte ridicat în societate, mai ales că, 

atât presa scrisă, cât și rețelele TV și Radio, și-au extins activitatea și în mediul online.   

Campania media de informare, educație juridică și conștientizare se desfășoară pe toată 

durata de implementare a proiectului. Beneficiarul proiectului “Societatea Naţională Spiru Haret 

pentru Educaţie Ştiinţă şi Cultură” este prijinit în acest demers de membrii fondatori care dispun de 

experți și infrastructură necesară bunei derulări a proiectului.  

Prin intermediul mass-media se vor promova în presă, la radio sau TV mesaje/ emisiuni cu 

caracter juridic care au scop conștientizarea cetățenilor, privind drepturile legislative, în vederea 

facilitării accesului la legislație și justiție: noutăți legislative, inclusiv prevederile noilor coduri, 

drepturile cetățenilor, promovarea informațiilor privind instituțiile din sistemul judiciar și serviciile 

oferite de acestea, drepturile copiilor, dreptul la educație, dreptul muncii, subiecte de interes general 

ce au impact legislativ etc.  

Materialele aferente campaniei media vor fi transmise și pe pagina de internet a proiectului 

https://infolex.snsh.ro/  și/ sau pe conturile de socializare ale acestuia: 

− Facebook: https://www.facebook.com/INFOLex-POCA-491126354-546578732530255/ 

− Twitter: https://twitter.com/491Poca  

− Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCjr33kY3oX_lNCrhGaQImpg 

− Instagram: https://www.instagram.com/infolex.snsh.ro/?hl=ro  

 


